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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΤΗΣ Π.Α.Μ.Θ-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ  ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΒΡΟΥ 

  
ΓΙΑ  THN ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΩΝ ΑΓΡΩΝ ΓΚΟΤΖΙ ΜΠΕΡΙ, ΑΡΩΝΕΙΑΣ, 
ΙΠΠΟΦΑΕΣ, ΣΤΕΒΙΑΣ, ΣΙΤΟΥ DICOCCUM S., ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ, ΜΗΛΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΕΡΑΣΙΑΣ ΠΥΚΝΗΣ ΦΥΤΕΥΣΗΣ, ΤΡΟΥΦΑΣ 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, που διαθέτουν, στο Νομό Έβρου αγροτεμάχια έκτασης δύο 
στρεμμάτων με δυνατότητα άρδευσης, και θέλουν να εγκαταστήσουν Γκότζι Μπέρι, Αρώνεια, 
Ιπποφαές και Στέβια (μισό στρέμμα θα αντιστοιχεί σε κάθε μια από τις ως άνω καλλιέργειες) , να 
υποβάλλουν δήλωση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.  

Επίσης καλούνται οι ενδιαφερόμενοι που διαθέτουν αγροτεμάχιο στην ευρύτερη περιοχή 
των Φερών, με υψηλή αλατότητα, έκτασης ενός στρέμματος και με δυνατότητα άρδευσης και 
θέλουν να εγκαταστήσουν Ιπποφαές, να υποβάλλουν δήλωση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.  

Καλούνται ακόμη οι ενδιαφερόμενοι, που διαθέτουν στο Ν. Έβρου αγροτεμάχια έκτασης 
δύο στρεμμάτων, και θέλουν να εγκαταστήσουν σιτάρι δίκοκκο (dicoccum s.) , να υποβάλλουν 
δήλωση εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι η ύπαρξη δυνατότητας 
αλωνισμού εκ μέρους του ενδιαφερόμενου.  

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, που διαθέτουν στην περιοχή της Σαμοθράκης αγροτεμάχιο 
πέντε στρεμμάτων, σχετικά τετραγωνισμένο, κατά προτίμηση με περσινή καλλιέργεια ψυχανθών 
και θέλουν να εγκαταστήσουν κτηνοτροφικά φυτά και συγκεκριμένα Τριτικάλε (ποικιλία 
Τρίτσα) και Κριθάρι (ποικιλίες Federal, Pilastro, Andromeda), να υποβάλλουν δήλωση 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι που διαθέτουν στην περιοχή του Νομού Έβρου 
αγροτεμάχιο έκτασης τριών στρεμμάτων, και ενδιαφέρονται να εγκαταστήσουν δοκιμαστικό 
αγρό μηλιάς ή κερασιάς πυκνής φύτευσης, να υποβάλλουν δήλωση εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος. 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι που διαθέτουν στην περιοχή της Σαμοθράκης αγροτεμάχιο 
έκτασης τεσσάρων (2+2) στρεμμάτων και ενδιαφέρονται να καλλιεργήσουν τρούφα να 
υποβάλλουν δήλωση εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Θα επιλεγεί ο αγρός που θα αποδειχτεί πως 
είναι κατάλληλος για την ευδοκίμηση της τρούφας μετά από εδαφολογικές αναλύσεις.   

Οι  προσφορές  πρέπει να υποβληθούν (ιδιοχείρως) μέχρι την Τρίτη  29 
Οκτωβρίου 2013 και ώρα 11.00 π.μ, στην Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής Έβρου ή εναλλακτικά στην Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής  
Ορεστιάδας στα αντίστοιχα τμήματα Φυτ. & Ζωικής Παραγωγής της Π.Α.Μ.Θ..  
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(Καραολή και Δημητρίου 40, 68100 Αλεξανδρούπολη, 2ος Όροφος, 2ο Γραφείο & Ορεστιάδα, 
Ραιδεστού 9, 68200 ) 

Η εξέταση των δηλώσεων θα γίνει  την Τετάρτη  30 Οκτωβρίου 2013, στα Τμήματα Φυτ. & 
Ζωικής Παραγωγής, παρουσία των αντίστοιχων Επιτροπών Αξιολόγησης Προσφορών για την 
προμήθεια υλικών και υπηρεσιών, οι οποίες συγκροτήθηκαν με τις υπ’ αριθ. 15892/30-10-2012 
(ΑΔΑ:B4ΣΠ7ΛΒ-97Ν) και 15886/30-10-2012 (ΑΔΑ:Β4ΣΠ7ΛΒ-Σ84) αποφάσεις της Αντιπεριφερειάρχη 
Π.Ε. Έβρου, και θα γίνει η επιλογή του καταλληλότερου. Σε περίπτωση ύπαρξης αγρών που 
διαθέτουν κοινά τα ως άνω κριτήρια και κριθούν κατάλληλοι, θα γίνει επιλογή κατόπιν κληρώσεως. 

Η υλοποίηση της παροχής υπηρεσίας, θα πραγματοποιηθεί με τον ανάδοχο, μετά την 
υπογραφή σύμβασης. 

Η παρούσα πρόσκληση: 
-Θα τοιχοκολληθεί στον πίνακα ανακοινώσεων της  Περιφερειακής Ενότητας  Έβρου 
-Θα τοιχοκολληθεί Στην Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Έβρου 
-Θα τοιχοκολληθεί στην Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Διδυμοτείχου, 
-Θα τοιχοκολληθεί στην Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Ορεστιάδας και  
-Θα αναρτηθεί στο πρόγραμμα Διαύγεια, στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Α.Μ.Θ 
www.pamth.gov.gr και στην ιστοσελίδα της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου www.peevrou.eu. 

Το κόστος εγκατάστασης όπως  η προμήθεια σπόρων, φυταρίων, δενδρυλλίων, υλικών 
στήριξης, φυτοφαρμάκων, λιπασμάτων, υλικών άρδευσης θα βαρύνουν την πίστωση του 
προϋπολογισμού εξόδων της  Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα και ΚΑΕ 
4071.9779.0001 οικ. Έτους 2013 και σε βάρος του έργου 111002003 (Προώθηση-Στήριξη 
Αγροτικής Παραγωγής),  και έχουν δεσμευτεί με τις αριθ. 697, 698, 699, 700, 701, 702, 703, 704, 
705, 706, 707, 708/15-03-2013 Αποφάσεις Ανάληψης Υποχρέωσης.                                                                              

Όλες οι μετά την εγκατάσταση των φυτειών και των αγρών εργασίες θα γίνονται από τους 
αγρότες που θα επιλεγούν αυστηρά κατόπιν συνεννόησης   με τους Γεωπόνους της Ομάδας επί 
ποινή ακύρωσης της σύμβασης.                                                       

           Η Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε Έβρου 
 
 

                                                         Γεωργία Νικολάου-Μαυρανεζούλη 
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